
4. čtvrtletní práce  

Jméno:         datum:  

1) Vypočítej:  

3% ze 40    40% ze 120    120% z 60 

14% z 80    75% z 280    160% ze 120 

2) Kolik procent je:  

18 z 36     28 ze 40    50 z 250 

169 ze 130     52 z 200    85 z 52 

3) kolik je 100%:  

3% je 9     36% je 18    80% je 64 

160% je 256    150% je 90    13% je 60  

4) Narýsuj kosočtverec, je-li strana a 6 cm a úhel β je 60° 

5) Bunda, jejíž cena je 1800,- Kč, byla zdražena o 20% a poté ještě jednou zdražena o 10% 

z nové ceny. Jaká byla konečná cena bundy?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. čtvrtletní práce  

Jméno:         datum:  

1) Vypočítej:  

6% z 60    60% ze 120    160% z 80 

18% ze 40    25% ze 140    120% ze 120 

2) Kolik procent je:  

28 z 56     36 z 60     60 z 300 

256 ze 160    48 z 200    64 ze 42 

3) kolik je 100%:  

4% je 24    130% je 169    72% je 36 

250% je 100    90% je 81    18% je 80  

4) Narýsuj kosočtverec, je-li strana a 5 cm a úhel β je 70° 

5) Bunda, jejíž cena je 1600,- Kč, byla zdražena o 10% a poté ještě jednou zdražena o 20% 

z nové ceny. Jaká byla konečná cena bundy?  

 

 


